P3
130130

J FeH&ing: F2 —-/E

Sperrur 45 x 245 ([ 1) c600

s

perrur 45 x 245 (T} c600

45x245 fest med M12x153 murboltum c800 i

) 48x245 fest mdd M12x153 murboltum 900

I
-1

~145x245 fest med M12x153 murbolium c900

45x245 fest med M12x153 murboltum c800

1
t
1
!
}
3
i
{
1
1
1
|
|
|
|
1
i

L;:;;';-;';';:;_f;;._.:'_.'_.;Z...'.;._"..;;;_;i'.__._.__;;_'_

|
[
t

E
i -
o 5
B8 y 2
B Fe
gs S
2% =
X O 0
5883 £
e P o
R 1§ O | S { P - A 1 NSRS | ISR | S— | B I - |l &
‘ 1 A
T e [ Ao e e e R e ’ o 5
[ i N B
I I % 5
! 4 ! 2 3
I
SR L
Ik .
Cl5 R 5 | S | SR | FOS | RS § p—— 1 p— o] o
I | s [N | VORISR | SR | I | S § I | B 1_H !
RS X |
P E Spemur 45 § 245 (T1}{ c600 3|
[l
el ol Elld
5| & o &
| ~— =t -E :|
L= ; e
adle i E )
L E =||
1ol p4 . &( |
o | B /_\ = 1
H o ] =1 1
. 130 [ 130
Ul / 1 b6 ol
i Eé | 1 ‘ g |
L= 1130 ] 124 =l
: - “E3 : - & {
: Fe;[ﬁng: F1 i /—Stélbiti HEB-220biti nr.1 || Festing: Pl 1@
e . 1
| S g
! ] - ¥ |
1B 4 5 lts = =
I 88 U;’;J J 3|
L= £5 gll !
e B E 2 2| ]
L= L m [ ofl 1
LE 0 0 £ Bl -1
. A . Sl
;i3 S8l HE Bl
Ll b il B |
i A Sperrur 45 x 245 (T1) c600 ¥ = > SperrlJr 450f 245 (T1)f c600 . g i
U= N il !
| b — !
N /\ = =
I b8 / , |
N b9 , g b5 g
Bl 180130 E : Ell
V= 1307 13 = BO[130 . . . |-
|2 o a1
B 2 A o
- < x|
R ' 3 3l
| M Festing] 2 s Stalbiti HEB-160, biff nr.2 ~ SN | U | IS | M | N | R | S | I |IRER
P I | -= | N | BN AR | BN, | S R
: i : !
l
[
L
[
b
£
t
b
I
b
P
|
W
=
i
[
L
t
A
I
[
P
[
[
e
e
| &
I
I
o
L

.Grunnmynd bakvirkis

1:50

Trévirki:

Allt efni og vinna skal vera i samrasmi vid islenskan stadal IST/DS 413. -
Allt limtré { burdarvirki skal vera af styrkieikaflokki GL40.

Timbur i burdarvirki skal allt standast kréfur sem gerdar eru

til timburs af styrkleikaflokki C18 (flokkur T1) :

Par sem timbur liggur ad kaldri steypu skal setja tidrupappa a milli.

Aliur krossvidur skal vera rakapolinn (WBP) '
Steerd a gatapldtum er gefin BxL.

bak:

bPak/paksperrur eru bornar uppi af stalbitum og foersteyptum burbarveggjum.
Stalbitar eru sodnir stalplétur sem boltadar eru i burdarveggi. Ofan 4 burdarveggi
koma 45x220 pbaksperrur sem fesiir eru med (JOMA/BMF) steypuankerum.
40x400+20x2,0 i steyptar einingar, mirboltum utan & steyptar einingar .

Ofan & paksperrur kemur 25x150 bordaklaedning sem neglist med 3 stk n®)s
naglum a hverjum stad. : :

Ofan a bordaklaedningu kemur abraeddur tjdrupappi, nanar Utfeert 4 teikningum
arkitekts. . :

Suduvinna:

Oll rafsuduvinna skal unnin af fagmonnum sem hlotid hafa heefnisvottord skv.
{ST EN 287-1:1992. Allar sudur skulu uppfylta flokk C skv. ST En 25817:1992.
Lagmarks kverksuda skal vera 4mm nema annad sé tekid fram.

.

Festingar, naglar,boltar og skrifur:

Allt efni og vinna skal uppfylla IST og ENV stadla.

Allir naglar, boltar og skrafur skulu vera heitgalvanhadad.

Allt stél utanhuss skal vera heitgalvanhidad. Stal sem varid er fyrir vedrun og er
inni i burdargrind skal vera galvanhuéad eda grunnad + malad med 2 umferdum

af oliumalningu. Stalgeedi i festingum skulu vera a.m.k. S235 skv. DS/EN10025

Boltar og reer skulu vera i geedaflokki 8.8 skv. DIN ISO 838 nema annad sé tekid
fram..

Alla vinnu vié murbolta i festingar sKal vanda og skal bordyptt vera upb 20mm
rheiri.en dsetlud dypt boltans i steypu. Holu/borgat skal hreinsa og blasa vel aéur
endim og bolii er seftiur i. .

N taknar venjulegan ferhyrndan saum
K taknar kambsaum . T

Marboltar:  M10x2%%5, taknar pvermal bolta 10mm, lengd
200mm og festilengd 120mm

Murboltar M12x150 c900

Negling: 2x 8stk kambsaumur 40x4,0

Steypuanker 400420 x 40x2,0
(badu megin vid sperru)

Loftun og annar
fragangur, sja
teikningar arikitekts

pakklaefning sja
skyringar

Sperra 45x245mm (T1)
c600

Loftun og annar
fragangur, sja
teikningar arikitekts

Negling:

2x Bstk kambsaumur 40x4,0
Steypuanker 400+20 x 40x2,0
{begygja vegna sperru)

Pakkleebning sja
skyringar

c600

|
-l T
I - -
] ol 1 1
. | | -
| L
l_l .LI.
. ¢

WW 1:10

Loftun og annar
frdgangur, sja
{eikningar arkilekis

Pakkleedning sja

Negling: 2x Bstk kambsaumur 40x4,0 R
skyringar

Steypuanker 400+20 x 40x2,0

Sperra 45x245mm {T1)
G850

T

Stalbiti heilsodinn & plotu
sudumal a=¢

Loftun og annar
frégangur, sja
teikningar arikitekts

Stalplata 260x260x12

4 stk M16x150

18mm gobt i
stalpldtu

Muarboltar M12x150 c1000
Tjérupappi mitli
steypu og timburs

Stalbiti heilsodinn a plotu
sudumal a=6

Tjdrupappi milli
steypu og timburs

Loftun og annar
fragangur, sja
teikningar arikitekts

Stalplata 200x280x12

4 stk M16X150

18mm got i
stalplétu

Murboltar M12x150 900
Tidrupappi milli
steypu og timburs

Fesling: F1

pakklzoning sja
Loftun og annar skyringar
frgangur, sja

teikningar arikitekts

Sperra 45x245mm (T1) . gfy)
&, G600 X

. A oll gét.

‘BMF Bjalkaskor 48x 168
Negling:40/40 kambsaurmur / \

i Bll g&t.

(P4
@W 1:10

Marbeltar M12x150 c200
Tidrupappi milki
steypu og timburs

]

Sperra 45x245mm (T1)
600 T

BMF Bjalkaskor 4Bx166
Negling:40/40 kambsaurmu

Reim 45x195 boltast
med M12x153 murboltum c800

45x188 efni snidid inn | HEB-hita
HEB 220 stalbiti

13mm einangrun iimd ofan

4 og undir stalbita

Sper
600

BMF Bjalkaskor 48x166
Negling:40/40 kambsaumur
i &ll gbt.

Ferkantskinna M2Q HG

60 x 5 kemur undir 16

"EUROBATEX/ARMSTRONG"

g‘ . AT

ra A5X245mM0 m

—

e |

POt
1 PR
b ¢

=r
=k

i
.,

Sperra 45x245mm (T1). -

e\

Sperrur festar saman med krossvidslaska

{fura/greni) 600x240 t=15mm badum megin, —
negldur med 2%5 2x12stk beggja vegna.
Negling: 2x 8stk kambsaumur 40x4,0

Steypuanker 2 x AG0+20x40x2,0

Sperra 45x245mm (T1) c600

BMF Bjalkaskor 48x166

Loftun og annar |
fragangur, gja
teikningar arikitekls

Pakkleedning sja
skyringar

Negiing:40/40 kambsaumur

i 6l got.

Festiﬁg: F3

. MA12 snittteinar 1200
hert saman

. M20 snittteinar L=1000
innsteyptir i vegg

13mm einangrun limd ofan
a og undir stalbita
"EUROBATEX/ARMSTRONG"

R
PO

=

Einangrad
undir stalbitz
BMF Bjalkaskor 48x166 samivaemt
Negling:40/40 kambsaumur

i 6ll géit.

@W 1:10

M12 snittteinar c1200
hert saman

BMF Bjalkaskor 48x166
Negling:40/40 kambsaumur
i 6t got.

Til athugunar:

Mikilvaegt er ad stilla haedir bita sem koma pvert a loftunarstefnu paks,
bannig ad fulinaegjandi bil sé fyrir loftun fyrir ofan pa

Olt mal eru | mm, haedarkdtar i m

Utgafa: Skyring:
BO1 Byggingateikning

Dags.

3.03.2020

Hannad:

BH/GK

—

.
1

Dags undirskriftar

Nafn og kt. hbnnu’r-ilrs ] ra;\

Kristinn Rag

son * Kt.120044-2669

Undirskrift hénnunarstjora:

i

Jinn

Kt. 450510-0680

FORST&LT EININGAHUS
BM-VALLA

~ Bildshoida 7 ~ 110 Reykjavik ~

Simi:412-500¢ ~ Fax:412-5001

Nafn hénnudar:

Bergpor Helgason Kt 270474-4899 Netlang: beggi@bmvalla.is
Gudjon Kjarlangson Kt 1041060-7219 Netfang: gudjonk@bmvalla.is

Undirskrift og kt. héhaubar:

ek P ValA Rerahdr Hel

aason 27GA74-1R59 /5?

Bladasterd: MKY: Teiknad: Dags: Yfirfarid:
A1l 110 1:50 GK, Ok
Verk.:. . Teikning nr;
Voluskaré 7, Hafnarfjoréur
Einbylishds - Burdarpol 81 30
Pakvirki nr
V20-008

Grunnmynd, deili, snié og almennar skyringar

\
5




